

莱芜举行“122全国交通安全日”主题宣传活动

本报12月2日讯(记者 于鹏飞) 12月2日上午,莱芜市“122全国交通安全日”主题宣传活动举行,今年活动的主题为“摒弃交通陋习,安全文明出行”,旨在进一步提升“全国交通安全日”的公众认知度,切实提高莱芜市民交通守法意识、安全意识和公德意识。

上午9点半,记者来到莱芜市汽车站候车大厅,市交警支队开发区大队的民警们正在对乘

客提出的交通安全问题进行一解答,不同种类的交通宣传资料引来了众多乘客驻足观看,争相阅读。据现场民警岳呈祥向记者介绍,现在已进入冬季,到了交通事故多发期,春运等道路交通出行及运输高峰也即将开始,他们希望借助此次主题活动,让市民摒弃交通陋习,提高安全文明出行意识,保证广大民众出行安全,营造一个安全、畅通、文明、和谐的交通环境。

据莱芜交警支队宣教科苏培峰科长介绍,今天主题活动覆盖面很广,一大队、雪野大队在农村集市、学校、企业,二大队在钢铁物流园、厂矿、企业,城区大队在广场、社区、学校,开发区大队在汽车站、驾校,高速路大队在服务区,车管所服务大厅、考场,这些地方都设立了宣传站点,采用摆放交通安全宣传展板、播放DVD、张贴挂图、发放宣传材料、张贴LOGO标识等方式,

深入开展主题宣传活动。

同时,紧扣“全国交通安全日”主题,莱芜城区各中队还在城市重点开展“倡导三不”(即“不随意变更车道,不乱停车,不闯红灯”)主题活动;各乡镇中队在农村重点开展“拒绝三无”(即拒绝“驾驶无牌车辆,无证驾驶机动车,驾乘摩托车无头盔”)主题活动;在运输行业重点开展“抵制三超一疲劳”(即抵制“超速、超员、超载和疲劳驾驶”)主

题活动。

据了解,交通陋习表面上看是不好的个人开车习惯,但实际上已经破坏了社会公共秩序,威胁了文明交通安全,莱芜私家车主李宾接受记者采访时说:“之前潜意识里,并没有认识到车辆在行驶中随意变更车道是一种违法行为,今天通过交警的现场普法,知道这不仅是陋习,而且还是影响正常行驶的机动车的违法行为,极易引发交通事故。”

金龙珠宝进驻莱芜 铺就亿元“黄金大道”

本报12月2日讯(记者 贾丽) 11月30日,中国驰名商标、国内最大珠宝企业之一的金龙珠宝强势进驻莱芜银座,琳琅满目的金龙珠宝首饰让前来购物的顾客一饱眼“福”,活动现场,一条重达两百公斤、价值过亿的黄金大道引来众多市民前来“踩金”讨个“好彩头”。

走进商城映入眼帘的就是黄金大道,黄金大道由重达两百公斤金条打造而成,标注“福、禄、寿、喜、财”五种祝福,众多市民排着队从黄金大道上走过,并在背景墙上写下了对新店开业的祝福。“踩金”环节结束后顾客还欣赏到了精彩的珠宝秀展示。

刚从黄金大道走过的市民刘女士告诉记者,“昨天得知金龙珠宝开业有黄金大道,今天特地赶来看,走在黄金大道上感觉真过瘾,沾沾财气,也借着‘踩金’希望全家平平安安。”刘女士笑着说。

金龙珠宝山东区的营运总监吴晓明说:“在中国传统文化中,‘踩金’就有着沾福气的寓意。这次黄金大道采用福、禄、寿、喜、财的形式摆放,就是将象征富贵的黄金与传统文化的精髓结合起来,除了吸引顾客前来参观,也表达了我们追求美好生活的追求。虽然莱芜人民对这个金龙品牌并不太熟悉和了解,但我们有信心用专业的态度、一流的服务、过硬的质量和新颖的产品赢得大家的认可和支持!”

广场发放三千只安全套 九单位联合开展艾滋病日宣传活动

本报12月2日讯(记者 郭延冉) 12月1日是第26个世界艾滋病日,今年艾滋病日的宣传主题为“行动起来,向‘零’艾滋迈进”。为提高广大市民对艾滋病防治知识的知晓程度,增强自我防御意识,营造共同参与艾滋病防治工作的良好氛围,11月29日上午,市政府防治艾滋病办公室在市政府广场组织开展了艾滋病日大型广场宣传活动。市妇联、市直医疗卫生单位、市职业

技术学院等9个单位共同参与了宣传活动。

活动现场,各单位按照统一部署悬挂了横幅,设置了宣传点,并在广场上摆放了十余块宣传展板。市疾控中心结合今年的活动主题,设计印制的宣传小折页、扑克、手提袋、纸抽等宣传材料吸引了众多市民,以灵活的形式向市民宣传预防艾滋病的相关知识。活动当天,现场工作人员共发放宣传材料万余份,安全套

3000只,接受百余名现场群众的咨询。

为进一步提高在校大学生对艾滋病的认识,强化校园预防艾滋病氛围,促进和谐健康校园建设,12月2日,莱芜市职业技术学院机械与汽车工程系的师生主动联系市疾病预防控制中心,在校园内举办“情系红丝带”签名活动。学生们通过阅读发放的宣传资料,了解了艾滋病的传播途径、危害及预防措施等知识。本

次活动共发放宣传手册和宣传单共800余份,发放500多条红丝带。记者在采访时发现,大学生对于艾滋病知之甚少,且大多数学生认为艾滋病与自己关系不大,因此平日并不关注。“在校园里做这种宣传活动让我们对艾滋病有了更直观、深入的认识,很有必要。”签名后,大二学生小宋对记者说。据悉,近期学院还将邀请市疾控中心相关专家到学校为学生们做健康知识讲座。

宝贝聊天

大家好,我叫高天阳,小名叫阳阳,我的出生时间是2013年7月18日,出生身高是50厘米,体重是4.05千克,现在在爸爸妈妈精心呵护下我已经长到62厘米了,体重8.5千克。爸爸妈妈希望我健康康,快快乐乐。

3日 星期二 晴转多云 0℃-12℃ 南风3-4级
4日 星期三 晴转多云 2℃-13℃ 北风3-4级
5日 星期四 多云转晴 -2℃-3℃ 南风3-4级

穿衣指数:毛衣类
风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套
感冒指数:易发期
天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;
运动指数:不适宜
虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;
体感度指数:较凉
老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

莱芜市举办 高中班主任论坛

本报12月2日讯(记者 程凌润 通讯员 杨安宝) 11月29日上午,莱芜市普通高中中年级部主任、班主任论坛在凤城高中举办,五位年级部主任代表和五位班主任分享了级部管理和班主任管理中的典型经验。

会上,来自各高中的五位年级部主任代表和五位班主任代表分别作了交流发言,有的注重管理机制建设,强化目标管理,突出全员、全程、全方位管理;有的注重文化建设,强化自主管理,引导学生自律、自立;有的注重精细化管理,注重抓细节、抓过程、抓典型;有的注重人文关怀,为师生排忧解难,构建和谐级部。

莱芜市教育局调研员张勇分析了莱芜市近年来教育教学管理工作取得的突出成绩和存在的问题,就今后的教学管理工作提出了希望和要求。他指出,加强年级部主任和班主任队伍建设,既是莱芜市教育发展形势的需要,也是进一步促进教师自身发展和学校发展的需要。

针对高中教育教学的问题,张勇提议称,各学校要构建一支有激情而又有幸福感的教师队伍,把立德树人、提高质量作为学校工作的根本任务,作为年级部工作的首要任务;同时,他要求各学校要进一步抓实、抓细教学常规管理,并注意工作方法、提高工作效率。

“当好班主任工作,爱学生是根本;要做有文化的班主任、有品德的导师。”张勇说,班主任要建设好班级文化,为每个学生制定出适合发展的行动方案,还要协调好各种关系,积累正能量,为学生成才成人奠定良好基础。

据介绍,莱芜市各区教育局分管局长、教研室主任、基教科科长,各高中分管校长、教科室主任、政教主任、团委书记,各年级部主任和副主任、全体班主任,市教研室和基教科相关人员,共计500余人参加了会议。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料,作品一篇(体裁不限)。 报名电话:0634-6380110 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com 报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

